
PODNEBJE IN RASTJE 
PRIMORSKIH 

POKRAJIN



http://www.youtube.com/watch?v=8aRqznaUUxg&feature=related

S pomočjo besedila v učbeniku na strani 121 dopolni besedilo o burji tako, da iz oklepaja izbereš pravilno besedo.

Burja je sunkovit (topel / hladen) __________ veter, ki piha večinoma (pozimi / poleti) 
___________. Najmočnejša je v (dolini Notranjske reke / Vipavski dolini) ________________. 
Da omilijo učinke tega vetra, obložijo opeke na strehah s (kamenjem / železnimi utežmi) 
___________________.

1. Poglej si posnetek
2. Preberi besedilo v učbeniku

3. Prepiši besedilo in zapiši v zvezek 
pravilen odgovor.



a) PODNEBJE

• razlikuje od pravega sredozemskega podnebja,

• višek padavin ni pozimi ampak ___________.

• največ sončnih dni v SLO (gojenje sadja, turizem)



Oglej si klimograma Portoroža (U-str. 121) in Murske Sobote (U-str. 130) ter reši 
nalogo.

a) Kateri mesec ima najnižjo povprečno temperaturo v Portorožu in koliko znaša? 

b) Kateri mesec ima najnižjo povprečno temperaturo v Murski Soboti in koliko znaša?

c) Primerjaj julijsko temperaturo Portoroža in Murske Sobote.

č) Primerjaj količino in razporeditev padavin med obema krajema.

d) Naštej tri bistvene razlike med obema podnebjema.



b) RASTJE

• (l

• listopadni puhasti hrast
• zimzelenih rastlin skoraj ni
• naravno rastlinstvo močno skrčeno



RASTJE

 pogozdovanje golega kraškega površja s črnim borom



c) PRST
• kraška rdeča prst -

jerovica
• rjave prsti na flišu


